

# 電院三企聯合報

第 1 期(总第 14 期)

2016 年 1 月 10 日

星期日

农历丙申年十二月初一

电气设备 · 电力工程 · 电网规划

主办单位:上海浦海求实电力新技术股份有限公司/上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司

## 新版寄语

《电院三企联合报》作为“电缘文化”的载体传媒,是公司实操的成果展示,是集体精神的阳光宣示,是企业目标的价值展望。电院三企作为上海电力行业的前沿企业,肩负着行业标杆及社会责任。

《电院三企联合报》2016 年新版,旨在促进企业文化建设,展示企业优势,树立企业形象,引导企业发展,乃至对于整个电力行业的互联网+及大数据的捕捉和洞察。本报辟有:企业文化、大事记、员工风采、行内新闻等专栏,以传播、分享员工先进事迹、科研成果展示及企业发展动态(包括国家、政府部门对电力行业利好政策及国内外行业内的动态等)。

《电院三企联合报》面向企业员工,同时热忱欢迎本院及行业内专业人士来此展示自身风采。董事长应彭华说:报刊姓“报”、名“刊”。“报”什么?报:蓬勃事业、广阔前景、积极的人生态度;“刊”什么?刊:国家、集体、个人的相互关系、我们的奋斗足迹和坚持不懈的追求精神。这样才名副其实,才有生命力。

愿我们的《电院三企联合报》成为您的好朋友,成为热爱电力行业及与电力行业密切相关的各界人士分享交流的平台。

(责任编辑:童怡 顾问:姜锋)

## 2015 年度管理工作会议

2015 年 10 月 25 日,上海电院电力电子实业有限公司召开年度管理工作会议。公司主管级以上人员及部分职工代表共 35 人参加了本次会议。公司近二十年创业历程,不断创新,稳步发展,始终保持和完善公司基础建设。

本年度管理工作会议,通过各职能部门通过模块整理、分析,缜密梳理流转环节,规范了正确操作方法,明确 9 个部门职能,制定 6 大类别和 68 张表单流程,提高了纵向、横向可操作执行力。

董事长应彭华指出,公司建业近二十余年,我们要在原有基础上寻找新的契机,科学论证是重要的目标



指标,瞄准发展短板,形成竞争力,开拓发展空间。根据国务院“十三五”规划,大力开发新能源、智能电网等新技术、新技术。合理分配企业资源和规划日常工作流程,提高内部运作效率,抓住对公司有牵引作用的关键节点和环节,控制公司内部风险,提高工作质量。同时,应强调细节决定成败,方能在激烈市场竞争中立于不败之地。

会上,总经理汤凤敏针对此前因“工作流程问题”所发生的失误,按“三不放过”原则(即:不查明原委不放过,不落实整改措施不放过,不反馈教育到位不放过)进

行点评和分析。要求与会人员能正视会议中谈到的每个问题,认真剖析,吸取教训,同时要认识到各项规章制度重要性和必要性,贯彻落实会议精神,举一反三,杜绝发生类似此问题。会议进一步明确了各职能部门职责、优化流程,使每位员工有章可循、有据可依,实现管理制度化、制度流程化、流程表单化。

作为一家跨越二十年的企业,正是保持着创业时期的激情与执着,正是凭借用心与专心、坚定的步伐始终不渝,为公司新的一年发展而努力。(童怡)

## 中国技能保护工技能大赛表彰大会



“中国技能大赛—2015 年上海市电力工程行业继电保护工技能竞赛”由国家能源局华东监管局机关工会、上海市市级机关工会、上海市电力工程行业协会等主办。为加强行业技术交流,提升电力工程行业从业人员技能素质,本次竞赛分为理论笔试和实际操作两个部分,由 430 余家电力工程协会会员企业参赛。经过层层选拔,激烈角逐,共有 13 家企业和 67 人入围,上海电院电力电子实业有限公司获得团体二等奖,公司电试部员工瞿海燕、盛融虹、崔俊、孙芳分获得个人第二、三、五、七名的好成绩。



新的序曲。电院电力电子实业有限公司是学校产业办的佼佼者,是一个很有实力的公司,是其他校办企业的榜样。期许本司再接再厉,站在新起点,再攀新高地。董事长应彭华要求:公司的发展要实现“技术兴司”的战略,战略的关键在人才。十年树木,百年树人,人是企业之本,技术是第一生产力。他肯定了公司学习的氛围和软实力的不断提升,指出:一个团队的成功除了具备有优秀技能的个人、专业的指导队伍,更离不开团队的合作和凝聚力。应希望全体员工要将取得的成绩化为动力,将比赛精神、理论知识、专业技能运用到工作实践中,超越自我,勇于创新,做出更大贡献。

随着一次又一次的掌声响起,我们为优秀员工喝彩,更为公司的明天喝彩!

(童怡)

## 2015 上海电力学院企业奖学金颁奖仪式举行

12 月 16 日,上海电力学院教育发展基金会 2015 年企业奖学金颁奖仪式在杨浦北校区行政中心会议室举行。校长李和兴、校党委副书记、副校长、基金会副理事长顾春华及上海电院电气设备有限公司董事长应彭华等奖学金捐赠企业代表应邀莅临颁奖典礼,并为优秀学生颁发奖学金。

## 项目完工及进程

8 月 26 日,由上海浦海求实电力新技术股份有限公司系统设计、上海电院电力电子实业有限公司新能源部施工安装、总容量 200KWp 南汇设备厂 2# 厂房的分布式光伏发电项目并网正式投入运行。

12 月 21 日,上海北外滩白玉兰广场项目已完成 35kv 配电工程,并成功送电。

12 月 21 日,上海电力学院临港新校区施工临时电源顺利完成安全送电。确保 12 月 30 日新校区建设开工典礼。

## 喜报

12 月 8 日,经党支部党员大会审批通过并报上海市杨浦区科技党委批准;曹国荣同志被批准为中国共产党预备党员。特此祝贺!

12 月 22 日,上海市杨浦区工商业联合会党组书记郑佑华,副主席王宇和会员部副部长陆华等一行考察我司,指导工作。